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Мета проведення Форуму: обговорення ідей та практичних рішень, взаємний обмін 
досвідом та інноваціями щодо підвищення якості вищої освіти та підготовки 
кваліфікованих фахівців для відбудови України.  
 
До участі в роботі Форуму запрошуються науково-педагогічні працівники, здобувачі 
вищої освіти та всі зацікавлені особи. 
 

Інформація про захід: 
Форум проводитиметься дистанційно на платформі Teams Microsoft 365. 
Посилання для приєднання: https://cutt.ly/C6vQphk 
Робоча мова форуму: українська.  
 
Під час роботи Форуму планується проведення пленарних засідань, робота науково-
педагогічної майстерні та психологічних тренінгів. 
Докладну програму буде розіслано зареєстрованим учасникам напередодні Форуму. 
 
Матеріали Форуму академічної спільноти будуть опубліковані в електронному збірнику 
(з присвоєнням відповідних бібліотечних індексів). 
 

Тематичні напрями роботи Форуму: 
 
Секція 1. Інноваційні педагогічні технології в сучасній вищій школі: від теорії до успішної практики. 
Секція 2. Штучний інтелект: революція в освіті? 
Секція 3. Будуємо майбутнє: Інноваційні освітні програми в галузі будівництва. 
Секція 4. Розширюйте обрії: Програма Erasmus+ для університетів – які можливості? 
Секція 5. Євроінтеграція та гуманітаризація вищої технічної освіти України: суперечливе 
поєднання чи виграшна комбінація? 

https://cutt.ly/C6vQphk


 
Інформація про участь: 

 
Учасникам потрібно:  
– до 19 червня 2023 року (включно) заповнити реєстраційну форму учасника за 

посиланням: https://cutt.ly/J6YPKDC 
– до 19 червня 2023 року (включно) подати матеріали, оформлені згідно з вимогами, на 

електронну адресу metod@pdaba.edu.ua 

У межах проведення Форуму відбудеться підвищення кваліфікації педагогічних 
працівників з можливістю отримання сертифікатів підвищення кваліфікації за 
накопичувальною системою в розмірі 15 годин (0,5 кредиту ЄКТС). 

Умови отримання сертифікату: 
1) Зареєструватися для участі та сплатити організаційний внесок; 
2) Пройти тестування за напрямами роботи Форуму (запрошення для тестування буде 
надіслано 26.06.2023р. на електронну адресу, яка була вказана при реєстрації). 
 
Участь як слухача – безкоштовна. 
Тим, хто бажає отримати електронний сертифікат підвищення кваліфікації та/або 
опублікувати тези доповіді, просимо сплатити організаційний внесок. 
Організаційний внесок: 
 публікація в електронному збірнику – 150 грн. 
 електронний сертифікат підвищення кваліфікації – 100 грн. 
  електронний сертифікат учасника для студентів – 50 грн. 
Вартість організаційного внеску складає організація, методичний супровід, 
консультування, ведення онлайн-трансляції та запрошення спікерів, електронний 
сертифікат підвищення кваліфікації із зазначенням кількості годин/кредитів, видання 
електронного збірника матеріалів Форуму). 
Реквізити для оплати: 
картка ПриватБанку 4731219649762782 
отримувач: Мамчич Інна Петрівна 
(переказуючи гроші, ураховуйте комісію) 
 
!!! У коментарі до переказу обов'язково вкажіть: прізвище, ім’я, по батькові; 
організаційний внесок за сертифікат та/або публікацію 
 

Контакти: 
 
Придніпровська державна академія будівництва та архітектури, 
вул. Архітектора Олега Петрова, 24–А, м. Дніпро 
З організаційних питань звертатися до секретаріату форуму: 
Тіверіадська Людмила Валеріївна, тел.: 097-540-05-56 
e-mail: metod@pdaba.edu.ua 
 
З питань публікації та видання електронного збірника матеріалів форуму: 
Мамчич Інна Петрівна, тел.: 050-451-74-38 
e-mail: mamchych.inna@pdaba.edu.ua 

https://cutt.ly/J6YPKDC
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Вимоги до змісту та технічного оформлення матеріалів Форуму: 

 Назва файлу повинна відповідати прізвищу учасника конференції (наприклад, Коваленко_тези, 
Коваленко_квитанція). 

 Обсяг: від трьох сторінок формату А4, орієнтація – книжкова. 
 Поля: з усіх боків – 20 мм. 
 Шрифт: Times New Roman, розмір – 14, міжрядковий інтервал – 1, абзацний відступ – 1,25 см. 
 Послідовність розміщення елементів:  

• номер і назва секції (малими літерами, вирівнювання за лівим полем, курсив);  
• прізвище та ініціали автора (напівжирними малими літерами, вирівнювання за лівим 

полем);  
• науковий ступінь, вчене звання, посада і місце роботи (без скорочень, малими літерами, 

вирівнювання за лівим полем); 
• назва міста, держави (малими літерами, вирівнювання за лівим полем); 
• назва матеріалу (напівжирними великими літерами в центрі);  
• виклад основного матеріалу; 
• джерела і література (позиції розташувати за алфавітом, нумерація – автоматична). Список 

джерел і літератури оформлювати згідно з ДСТУ 8302:2015 «Інформація та документація. 
Бібліографічне посилання. Загальні вимоги та правила складання»; 

• у тексті просимо розрізняти дефіс ( - ) і тире ( – ): фізико-технічний, механіко-
математичний, але «Соціолінгвістика – це …», с. 2–15, у 20–30 рр. ХХ ст. Апостроф 
позначати так: ’ (верхня кома). Цитати брати в подвійні лапки «…»; 

• після розділових знаків ставити пробіл, не застосовувати автоматичний перенос слів; 
• покликання в тексті подавати в квадратних дужках із зазначенням порядкового номера 

джерела за списком літератури, а через кому – номер сторінки, наприклад: [5, c. 57–61]. 
 

ПРИКЛАД оформлення матеріалів: 
Секція 1. Інноваційні педагогічні технології в сучасній вищій школі:  
від теорії до успішної практики 
 
Коваленко Марія Степанівна, 
кандидатка педагогічних наук, доцентка кафедри підготовки іноземних громадян 
Придніпровської державної академії будівництва та архітектури, 
м. Дніпро, Україна 

 
ОЦІНЮВАННЯ НАВЧАЛЬНИХ ДОСЯГНЕНЬ СТУДЕНТІВ 

В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 
 

Текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, 
текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст. 
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N. B! Відповідальність за зміст, точність поданої інформації несуть автори матеріалів. 
Редакція залишає за собою право на незначне редагування і скорочення, а також 
літературну правку матеріалів (зі збереженням основних висновків та стилю автора) 

Заздалегідь вдячні за участь! 


